



हमें उस धन से कोई मतलब नहीं, जो हमारे सुखमय जीवन को दुःखमय बना दे।
We have no concern with such a wealth which turns our joyful life into sorrowful one.
आचार्य श्री विद्यासागर जी महाराज

दैनिक विश्व परिवार

अंक : 123 • वर्ष : 12 • रायपुर, मंगलवार 29 अक्टूबर 2024 • पृष्ठ : 08 • मूल्य : 3 रूपए • संस्थापक : कीर्तिशेष- श्री कैलाश चन्द्र जैन

मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय की अध्यक्षता में हुई कैबिनेट की बैठक, नई औद्योगिक नीति को लेकर हुआ बड़ा फैसला

बैठक में प्रदेश के विकास, चुनावों, औद्योगिक प्रोत्साहन और जनहित से जुड़े अनेक महत्वपूर्ण फैसले लिए गए

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय की अध्यक्षता में आज सोमवार को मंत्रालय में कैबिनेट की बैठक आयोजित की गई। इस बैठक में प्रदेश के विकास, चुनावों, औद्योगिक प्रोत्साहन और जनहित से जुड़े अनेक महत्वपूर्ण फैसले लिए गए।

खरीफ विपणन वर्ष 2023-24 में छत्तीसगढ़ राज्य सहकारी विपणन संघ को समर्थन मूल्य पर धान खरीदी के लिए स्वीकृत शासकीय प्रत्याभूति राशि (14 हजार 700 करोड़ रूपए) की वैधता अवधि को एक वर्ष बढ़ाते हुए 31 अक्टूबर 2025 तक पुनर्विधिकरण करने का निर्णय लिया है। त्रि-स्तरीय पंचायत एवं नगरीय निकाय के चुनाव में अन्य पिछड़ा वर्ग कल्याण आयोग के प्रथम प्रतिवेदन एवं अनुशंसा अनुसार आरक्षण प्रदान किए जाने का निर्णय लिया गया। इसके तहत स्थानीय निकायों में आरक्षण को एकमुश्त सीमा 25 प्रतिशत को शिथिल कर अन्य पिछड़ा वर्ग को जनसंख्या के अनुपात में 50 प्रतिशत आरक्षण की अधिकतम सीमा तक आरक्षण प्रदान किया जाएगा। ऐसे निकाय जहाँ पर अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति का आरक्षण कुल मिलाकर 50 प्रतिशत या उससे अधिक है, वहाँ अन्य पिछड़ा वर्ग का आरक्षण उस निकाय में शून्य होगा। यदि अनुसूचित जाति, जनजाति का आरक्षण निकाय में 50 प्रतिशत से कम है, तो उस निकाय में अधिकतम 50 प्रतिशत की सीमा तक अन्य पिछड़ा वर्ग का आरक्षण होगा, परंतु यह आरक्षण उस निकाय की अन्य पिछड़ा वर्ग के आबादी से अधिक नहीं होगा। निकाय के जिन पदों के आरक्षण राज्य स्तर से तय होते हैं जैसे जिला पंचायत अध्यक्ष, नगर निगम महापौर, नगर पालिका अध्यक्ष इत्यादि, उन पदों के लिए ऐसे निकायों की कुल जनसंख्या के आधार पर उपरोक्त सिद्धांत को पालन करते हुए आरक्षित पदों की संख्या तय



की जाएगी। मंत्रिपरिषद की बैठक में शिक्षक (पंचायत) संवर्ग के 97 शिक्षकों का स्कूल शिक्षा विभाग में संविलियन किये जाने का अनुमोदन किया गया। शेष शिक्षक (पंचायत) के प्रकरणों पर पंचायत विभाग से पात्रता की अनुशंसा प्राप्त होने पर संविलियन करने के लिए स्कूल शिक्षा विभाग को अधिकृत किया गया। स्कूल शिक्षा विभाग के प्राचार्यों को वर्ष 2007 से वर्ष 2019 तक प्रथम मतांकन के आधार पर प्रथम व द्वितीय समयमान वेतनमान स्वीकृत करने के लिए मात्र एक बार की छूट देने का मंत्रिपरिषद ने निर्णय लिया।

मंत्रिपरिषद द्वारा छत्तीसगढ़ राज्य की नई औद्योगिक विकास नीति 2024-29 के प्रारूप एवं प्रस्ताव का अनुमोदन किया गया। यह नई औद्योगिक विकास नीति 01 नवम्बर 2024 से प्रारंभ होकर 31 अक्टूबर 2029 तक प्रभावशील रहेगी। इस नीति में अमृतकाल छत्तीसगढ़ विजन-2047 की परिकल्पना को साकार करने के लिए प्रावधान किए गए हैं, इस नीति से प्रदेश में औद्योगिक विकास के नये आयाम स्थापित

होंगे। नई औद्योगिक नीति में भारत सरकार द्वारा वर्ष 2020 में एमएसएमडीई एक्ट-2006 में सूक्ष्म, लघु, मध्यम एवं वृहद उद्योगों की परिभाषा में किए गए संशोधन को अपनाया गया है और राज्य में संतुलित विकास के लिए औद्योगिक विकास प्रोत्साहन प्रदान करने का विशेष प्रावधान किया गया है। नवीन औद्योगिक नीति 2024-29 के उद्देश्यों की पूर्ति के लिए राज्य में नवीन उद्यमों की स्थापना, विस्तारीकरण/ विविधीकरण, प्रतिस्थापन एवं अन्य कार्यों के लिए औद्योगिक निवेश प्रोत्साहन प्रदान किया जाएगा। राज्य के सभी क्षेत्रों में सर्वांगीण औद्योगिक विकास के लक्ष्य की पूर्ति के लिए सभी जिलों के विकासखण्डों को तीन क्षेणियों में विभाजित करके दिए जाने वाले औद्योगिक निवेश प्रोत्साहन की मात्रा का निर्धारण भी किया जाएगा। नई औद्योगिक विकास नीति में कोर सेक्टर के उत्पादों जैसे स्टील, सीमेंट, ताप विद्युत एवं एल्यूमिनियम के लिए पृथक प्रावधान तथा राज्य की आवश्यकताओं को ध्यान में रखकर श्रुत एवं सामान्य उद्योगों में विभाजित किया गया है। -शेष पृष्ठ 5 पर

मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय की पहल से मिली जिले को बड़ी सौगात

रायपुर (विश्व परिवार)। मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय की पहल से जशपुर जिले में लगातार आवागमन की सुगमता के लिए सड़क निर्माण के लिए पहल की जा रही है। सीएम साय की पहल पर जिले के तीन प्रमुख सड़कों के विकास के लिए 194.84 करोड़ रूपए की स्वीकृति मिली है, यह कदम जिले में आवागमन की सुगमता को बढ़ाने के उद्देश्य से उठाया गया है। गौरतलब है की केन्द्रीय सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्रालय ने छत्तीसगढ़ में आठ सड़कों के विकास के लिए 892 करोड़ 36 लाख रूपए की मंजूरी दी है। इस राशि से राज्य के छह जिलों में करीब 324 किलोमीटर सड़कों के विकास और उन्नयन के कार्य किए जायेंगे। मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय की इस पहल से जिले के विकास में तेजी आई है। बेहतर सड़कों से क्षेत्र की अर्थव्यवस्था में सुधार होगा, और स्थानीय निवासियों को भी लाभ होगा।

पीएम नरेन्द्र मोदी व पेद्रो सांचेज ने वडोदरा में सी-295 विमान निर्माण के लिए टाटा एयरक्राफ्ट कॉम्प्लेक्स का किया उद्घाटन

सी-295 विमान फैक्ट्री नए भारत की नई कार्य संस्कृति को दर्शाती है : प्रधानमंत्री

दिल्ली (पीआईबी)। प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी और स्पेन के प्रधानमंत्री श्री पेद्रो सांचेज ने आज गुजरात के वडोदरा में टाटा एडवांस्ड सिस्टम्स लिमिटेड (टीएएसएल) परिसर में सी-295 विमान निर्माण के लिए टाटा एयरक्राफ्ट कॉम्प्लेक्स का संयुक्त रूप से उद्घाटन किया। दोनों प्रधानमंत्रियों ने इस अवसर पर लगाई गई प्रदर्शनी का अवलोकन भी किया। प्रधानमंत्री ने उपस्थित लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि स्पेन के प्रधानमंत्री श्री पेद्रो सांचेज की यह पहली भारत यात्रा है और आज दोनों देशों के बीच साझेदारी को नई दिशा मिल रही है। सी-295 विमान निर्माण के लिए टाटा एयरक्राफ्ट कॉम्प्लेक्स के उद्घाटन के बारे में चर्चा करते हुए प्रधानमंत्री ने कहा कि इससे न केवल दोनों देशों के बीच संबंध मजबूत होंगे, बल्कि 'मेक इन इंडिया, मेक फॉर द वर्ल्ड' मिशन को भी गति मिलेगी। श्री मोदी ने इस अवसर पर एयरबस और टाटा की पूरी टीम को शुभकामनाएं दीं। प्रधानमंत्री ने स्वर्गीय श्री रतन टाटा जी को भी श्रद्धांजलि दी। प्रधानमंत्री ने इस बात पर जोर दिया कि सी-295 विमान का कारखाना नए भारत की नई कार्य संस्कृति का प्रतिबिंब है। प्रधानमंत्री ने यह भी कहा कि देश में किसी भी परियोजना की अवधारणा से लेकर क्रियान्वयन तक



भारत की गति यहां देखी जा सकती है। अक्टूबर 2022 में कारखाने के शिलान्यास को याद करते हुए प्रधानमंत्री ने कहा कि यह संयंत्र अब सी-295 विमानों के उत्पादन के लिए तैयार है। परियोजनाओं की योजना बनाने और उनके क्रियान्वयन में होने वाली बेहिसाब देरी को खत्म करने पर जोर देते हुए प्रधानमंत्री ने गुजरात के मुख्यमंत्री के रूप में वडोदरा में बॉम्बार्डियर ट्रेन कोच निर्माण संयंत्र की स्थापना को याद किया। उन्होंने कहा कि यह कारखाना उत्पादन के लिए रिकॉर्ड समय में तैयार हो गया। उन्होंने कहा कि इस कारखाने में बने मेट्रो कोच आज दूसरे देशों को निर्यात किए जा रहे हैं। श्री मोदी ने विश्वास व्यक्त किया कि आज उद्घाटन किए गए नए संयंत्र में बने विमानों का भी निर्यात किया जाएगा।

मध्य प्रदेश के कर्मचारियों का महंगाई भत्ता बढ़ा बहुप्रतीक्षित एसआई भर्ती का परिणाम जारी

भोपाल (आरएनएस)। मध्य प्रदेश सरकार ने राज्य कर्मचारियों को दीपावली के मौके पर बड़ा उपहार दिया है। उनका चार प्रतिशत महंगाई भत्ता बढ़ा दिया गया है। अब राज्य के कर्मचारियों को 50 प्रतिशत महंगाई भत्ता मिलेगा। राज्य के मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने संवाददाताओं से चर्चा करते हुए बताया कि बढ़ा हुआ महंगाई भत्ता 1 जनवरी 2024 से मिलेगा। मुख्यमंत्री डॉक्टर यादव ने कहा कि राज्य के कर्मचारियों को वर्तमान में 46 प्रतिशत महंगाई भत्ता मिल रहा था। पूर्व में कर्मचारियों के महंगाई भत्ते में हुई बढ़ोतरी की राशि का एरियर के तौर पर भुगतान किया गया था। अब सभी शासकीय कर्मचारियों को 1 जनवरी 2024 से महंगाई भत्ता 50 प्रतिशत मिलेगा।



रायपुर (आरएनएस)। सब इंस्पेक्टर (एसआई) भर्ती के फइनल रिजल्ट का इंतजार कर रहे युवाओं के लिए अब आखिरकार खुशखबरी आ गई है। सरकार ने दिवाली से पहले एसआई भर्ती परीक्षा का रिजल्ट जारी कर दिया है। 959 पदों पर उम्मीदवारों का चयन किया गया है। दरअसल, 2018 में सब इंस्पेक्टर, प्लाटून कमांडर, सब इंस्पेक्टर अंगुल चिन्ह, सब इंस्पेक्टर प्रशासकीय दस्तावेज, सब इंस्पेक्टर रेडियो के 655 पदों पर वैकेंसी निकाली थी। इस बीच सरकार बदल गई और राज्य में कांग्रेस की सरकार आ गई। इस बीच भर्ती परीक्षा स्थगित रही अन्धधुंधियों के आंदोलन के बाद तत्कालीन कांग्रेस सरकार ने पद बढ़ाकर 975 पदों पर भर्ती के लिए वैकेंसी निकाली। 2021 में निकली भर्ती के लिए 29 जनवरी 2023 को प्रारंभिक परीक्षा आयोजित हुई। अब आखिरकार सरकार ने रिजल्ट जारी कर दिया है।

67 वर्षों का विश्वास

तनो लक्ष्मी प्रदायता

Symbol of Trust
at
Since 1957

Anopchand Tilokchand family wishes you & your family happy

धनतेरस

सुख, समृद्धि, सौभाग्य का त्वीहार शुद्ध आमृण की करें खरीदारी शुभ हाथों से शुद्धता के साथ शुद्ध आमृण AT के

- 100% हॉलमार्क BIS प्रमाणित आभूषण*
- 100% एक्सपोजे वैल्यू आपके पूर्ण आभूषणों में*
- प्रमाणित हीरे और रत्न आभूषण*
- ब्राह्मण एवं अन्य आभूषणों में हठ वीर एक्सक्लूसिव कलेक्शंस
- सही मूल्य, शुभ हाथों से, शुद्धता के साथ
- स्वयं के कारखाने में निर्मित 100% शुद्ध आभूषण

67 वर्षों से लगातार आपकी सेवा में अग्रसर AT ज्वेलर्स धनतेरस के पावन उपलक्ष्य पर आपका विनम्र स्वागत करता है।

At ISO 9001:2015 Company

अनोपचंद तिलोकचंद

ज्वेलर्स प्रा.लि.

follow us on @atjewels.in @atjewellers @atjewellerspandri

नवा रायपुर Nava Raipur

INTEGRITY PLEDGE STOP CORRUPTION

WHISTLEBLOWER POLICY CHOOSE INTEGRITY

PREVENTIVE VIGILANCE

सतर्कता जागरूकता सप्ताह-2024

VIGILANCE AWARENESS WEEK

28 अक्टूबर से 03 नवंबर 2024

सत्यनिष्ठा की संस्कृति से राष्ट्र की समृद्धि

CULTURE OF INTEGRITY FOR NATION'S PROSPERITY

जशपुर जिले में 24 हजार से अधिक गर्भवती महिलाओं को मिला योगाभ्यास का लाभ

जशपुर(विश्व परिवार)। जिला प्रशासन द्वारा जशपुर जिले में गर्भवती महिलाओं के लिए विशेष योगाभ्यास कार्यक्रम का संचालन किया जा रहा है। गर्भवती महिलाओं के लिए विशेष योगाभ्यास कार्यक्रम परियोजना के तहत छत्तीसगढ़ योग आयोग, स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग, यूनिसेफ एवं जिला प्रशासन जशपुर के संयुक्त तत्वाधान में एक दिवसीय योग मित्रों, प्रशिक्षकों की समीक्षा बैठक व जशपुर मंगल भवन में प्रशिक्षण कार्यक्रम संपन्न हुआ। योग मित्रों (प्रशिक्षकों) की समीक्षा बैठक व प्रशिक्षण का कार्यक्रम आयोजन किया गया जिसमें जशपुर जिले में संचालित 50 हेल्थ एण्ड वेलनेस सेंटरों के योग मित्रों को प्रशिक्षण तथा समीक्षा भी किया गया। योग मित्रों ने अपने अपने हेल्थ एण्ड वेलनेस सेंटरों में गर्भवती महिलाओं को उनके तिमाही अनुसार से योगाभ्यास कराते हैं तथा गर्भवती



महिलाओं के घरों में भी जाकर गर्भवती महिलाओं को योगाभ्यास कराते हैं तथा योग मित्रों ने आंगनबाड़ी केन्द्रों स्कूलों टिकाकरण में सहयोग किया जा रहा है। बच्चों तथा गर्भवती

महिलाओं को योगाभ्यास कराते हैं। जिला प्रशासन के अंतर्गत संचालित परियोजना जशपुर जिले में चलते हुए 17 माह पूर्ण हो गया है। 17 माह में इस परियोजना से बहुत ही अच्छे परिणाम सामने

आया है। इस परियोजना के तहत अभी तक कुल 24380 गर्भवती महिलाओं को पंजीकृत कर योगाभ्यास का लाभ दिया जा चुका है तथा 4704 गर्भवती महिलाएं पंजीकृत हैं। इस परियोजना को

जिला योग समन्वयक श्री अशोक कुमार यादव जी के द्वारा निरंतर मॉनिटरिंग किया जाता है। तथा योग प्रशिक्षकों को जिला योग समन्वयक अशोक कुमार यादव ने विशेष रूप से उपस्थित थे तथा कार्यक्रम को सुचारु रूप से संपन्न किया गया।

समय पर सभी योग मित्रों को छत्तीसगढ़ योग आयोग, स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग, यूनिसेफ एवं जिला प्रशासन जशपुर द्वारा समीक्षा बैठक व प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया जाता है। इस प्रशिक्षण व समीक्षा बैठक का कार्यक्रम आयोजित किया गया था जिस कार्यक्रम में मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी श्री डॉ.जी.एस. जात्रा, डीपीएम श्री गनपत कुमार नायक, समाज कल्याण विभाग के उप संचालक श्री तिलकेश प्रसाद भावे, यूनिसेफ से डॉ. इंपना बोलगी, आई.आई.टी. बाम्बे से श्री संदीप घुसले, छत्तीसगढ़ योग आयोग रायपुर से श्री रविकांत कुम्भकार (परिवीक्षा अधिकारी), राज्य परियोजना समन्वयक श्रीमती ज्योति साहू, योग प्रशिक्षक रश्मी पटेल, तथा जिला योग समन्वयक अशोक कुमार यादव ने विशेष रूप से उपस्थित थे तथा कार्यक्रम को सुचारु रूप से संपन्न किया गया।

संक्षिप्त समाचार

साउथ ईस्टर्न कोयला मजदूर कांग्रेस इंटरक के केंद्रीय सचिव अमर जीत सिंह ने कथित केंद्रीय अध्यक्ष गोपाल नारायण सिंह पर धन राशि गमन करने का लगाया आरोप

सूरजपुर ब्यूरो (दैनिक विश्व परिवार) -साउथ ईस्टर्न कोयला मजदूर कांग्रेस (इंटरक)के केंद्रीय सचिव अमर जीत सिंह ने गोपाल नारायण सिंह कथित केंद्रीय अध्यक्ष पर संघ के पैसे का दुरुपयोग करने, तानाशाही रवैया अपनाने, चंद्रका हिसाब मांगने पर यूनिशन से निष्कासित करने और पैसा लेकर यूनिशन में क्षेत्रीय पदाधिकारियों को नियुक्ति करने का आरोप लगाते हुये अपने को केंद्रीय सचिव पद से प्रथक करते हुये पंजीयक व्यवसाहिक संघ इन्दावती भवन रायपुर को प्रतिलिपि पत्र प्रेषित करते हुये गोपाल नारायण सिंह पर संघ के चंदे के गमन और संघ के संचिधान के विरुद्ध कार्य करने पर आपत्ति व्यक्त करते हुए अपराधी एवं अनुशासनिक कार्यवाही की माग की है साथ ही कुसमुंडा क्षेत्र कोखा मे जनरल कौंसिल सदस्यों की बैठक मे गोपाल नारायण सिंह को केंद्रीय अध्यक्ष पद से हटाकर सम्पत्त शुक्ला को केंद्रीय अध्यक्ष पद पर सर्वसम्मति से चुना गया है इसलिये गोपाल नारायण सिंह अब एस.ई.के.एम.सी.(इंटरक) के सभी पदो से हटा दिये गये साथ ही उन्हें इंटरक की प्राथमिक सदस्यता से निष्कासित किया जा चुका गया है अब वे इंटरक के लेटर पेड का उपयोग करते है तो उन पर अपराधी कार्यवाही की जावेगी

बाउंस चेक मामले में युवक को हुई 6 माह कारावास की सजा

कोरबा(विश्व परिवार)। जिले में स्थित बैंकों से उधार रकम लेने के बाद उसकी अदायगी के लिए लोगों द्वारा बाउंस चेक दिए जाने का मामला लगातार बढ़ता जा रहा है। इस मामले में बैंक अदालत की शरण लेते हैं जहां से आरोपियों को सजा सुनाई जाती है। ऐसे ही मामले में न्यायिक मजिस्ट्रेट प्रथम श्रेणी कटघोरा की अदालत में छत्तीसगढ़ राज्य ग्रामीण बैंक से उधार लेने के बाद बाउंस चेक देने वाले एक युवक को 6 माह कारावास की सजा सुनाई है साथ ही अर्थदंड भी रोपित किया है। जानकारी के अनुसार कृष्ण कुमार नामक एक युवक ने छत्तीसगढ़ राज्य ग्रामीण बैंक की गेवरा शाखा से जनरल स्टोर संचालन के लिए 21 मार्च 2016 को 25 हजार रुपए का लोन लिया था। नियमानुसार उसे उसकी अदायगी करनी थी लेकिन ऋण की अदायगी नियमानुसार समय पर नहीं किए जाने की वजह से उसका ऋण खाता 28 मार्च 2017 से एनपीए की श्रेणी में आ गया। बैंक द्वारा बार-बार निवेदन किए जाने पर उसने अपने ऋण खाता में जमा किए जाने के लिए परिवारी बैंक को राशि प्रदान किया। बैंक द्वारा जब उक्त चेक को आहरण हेतु खाता में जमा किया गया तो युवक के एकाउंट में पर्याप्त राशि नहीं होना दिखाया गया। जिसकी विधिगत सूचना बैंक द्वारा अपने अधिवक्ता के माध्यम से आरोपी युवक को दिया गया। इसके पश्चात भी वह रकम चुकाने में असफल रहा। जिस पर बैंक प्रबंधन ने मामला न्यायिक मजिस्ट्रेट प्रथम श्रेणी कटघोरा की अदालत में ले जाते हुए वाद दायर कर दिया। जहां मामले की सुनवाई के बाद न्यायाधीश पंकज दीक्षित द्वारा युवक को चेक बाउंस मामले में दोषी पाते हुए 6 माह साधारण कारावास एवं 66 हजार रुपए बैंक को अदा करने की सजा सुनाई गई। समय पर बैंक को रकम न लौटाने पर अभियुक्त को तीन महीने के अतिरिक्त कारावास की सजा भी सुनाई गई। परिवारी छत्तीसगढ़ राज्य ग्रामीण बैंक गेवरा शाखा की ओर से प्रकरण की पैरवी अधिवक्ता भूषेश सिंह द्वारा की गई।

नमामि हसदेव देव दीपावली पर करेगा दिव्य अनुष्ठान

कोरबा(विश्व परिवार)। नदी संरक्षण और समर्थन की भावना से कोरबा में नमामि हसदेव संगठन काफी समय से काम कर रहा है। उसने कार्तिक पूर्णिमा देव दीपावली पर यहां हसदेव तट पर वृहद अनुष्ठान करना निश्चित किया है। पिछले लगभग एक वर्ष से नमामि हसदेव के द्वारा हर महीने की अमावस्या और पूर्णिमा को हसदेव आरती की जा रही है। इसमें अधिकारियों से लेकर सामाजिक कार्यकर्ता और समाज के विभिन्न क्षेत्रों में काम कर रहे लोग यजमान बनाए गए। इनकी उपस्थिति में शाम 5 बजे से पूजा अर्चना और हवन पूजन आदि कार्य संपन्न किए गए। इसके पश्चात् गंगा तट पर विभिन्न स्थान में होने वाली गंगा आरती के तर्ज पर यहां भी हसदेव की आरती की गई। समय के साथ इसमें लोगों की संख्या बढ़ी। संगठन के प्रमुख रणधीर पांडेय ने बताया कि परंपरा का निर्वहन करते हुए कार्तिक अमावस्या 31 मई और कार्तिक पूर्णिमा 15 नवंबर को इस प्रकार का कार्यक्रम हसदेव तट पर संपन्न होगा। इसके लिए संगठन भावनात्मक रूप से अधिकतम लोगों को जोड़ने की तैयारी में है। श्री पांडेय ने बताया कि नदियां सनातन काल से हिंदुओं की आस्था और श्रद्धा का केंद्र रही हैं। उनके सामने मौजूद चुनौतियां कुल मिलाकर मानवीय कारणों से हैं।

सरकार के कोष पर डाका डाल रही निजी कंपनी

शराब दुकानों में सीमित कर्मी लेकिन भुगतान लिया जा रहा ज्यादा के लिए

कोरबा(विश्व परिवार)। कापोंरेट सेक्टर के साथ-साथ सरकारी क्षेत्र में भी कई प्रकार के काम आउटसोर्सिंग से कराए जा रहे हैं। जिन बचाने के साथ सीमित लोगों को रोजगार दिए जाने की मंशा इस स्कीम में है। लेकिन भुगतान आखिरकार सरकार से लेकर ही करना है। आबकारी विभाग के अंतर्गत शराब दुकानों को संचालित करने के लिए पिछले दरवाजे से भरे गए कर्मियों के मामले में प्लेसमेंट एजेंसी सीधे-सीधे छत्तीसगढ़ सरकार को हर महीने लाखों की चपत लगा रही है। संभव है कि प्रकरण जांच एजेंसियों के संत्रांन में आता है तो इस घोटाले में नए खुलासे हो सकते हैं। प्रदेश के सभी जिलों में प्लेसमेंट के

जरिए ही शराब दुकानों के संचालन के लिए सुरक्षा कर्मी सहित अन्य स्टाफ की भर्ती इस वित्त वर्ष में की गई। कर्मियों को निश्चित वेतन देना तय किया गया। कोरबा जिले में देशी-विदेशी शराब की 42 दुकानों के संचालन हेतु विभाग ने विज्ञापन निकाला लेकिन अन्य प्रक्रियाएं दूसरे स्तर पर हुए। खबर के अनुसार दूसरे प्रदेश से वास्ता रखने वाली ग्लोबल एजेंसी ने इस काम में रूचि दिखाई और कोरबा सहित कुछ जिलों का कामधाम हथिया लिया। एसईसीएल, सीएसईबी आदि कंपनियों में सिक्वैरेटी एजेंसी जिस तरह का गोलमाल नियोजन (वास्तविक कर्मियों से कहीं लेकर अपनाया गया। सूत्रों ने बताया कि गिनती के कर्मी एक-एक दुकान को चलाने के लिए रखे गए हैं लेकिन कागजों में दिखाया जा रहा है कि अधिक कर्मी

यहां नियोजित किए गए हैं। बकायदा इन सभी के लिए बायोमेट्रिक्स की व्यवस्था की गई है लेकिन इसका मतलब यह नहीं कि इतने लोगों से काम लिया जा रहा है। इनमें से कुछ ही कर्मियों को पूरा वेतन की पात्रता है जबकि साइटगांठ के तौर पर कंपनी ने जिन कर्मियों को रखा है वे कुछ ही हिस्सा प्राप्त करते हैं जबकि वेतन की काफ़ी राशि कंपनी को उसके भ्रष्टाचार के लिए वापस करनी पड़ती है। यह खेल वित्त वर्ष की शुरुआत से लेकर लगातार चल रहा है। बताया गया कि हाल में ही दो कर्मचारियों के साथ विवाद और इनमें से एक की बाइक को जबरिया ठेकेदार व उसके गुणों के द्वारा छीने जाने के बाद मामला पुलिस तक पहुंचा। आगे की परतें खुली तो मालूम चला कि प्लेसमेंट एजेंसी ऐसे अनेक कर्मचारियों के कंधे पर बंदूक रखकर विषणुदेव के सुशासन को पलौता लगाने में लगी है।

नवपदस्थ कलेक्टर एस.जयवर्धन ने किया पदभार ग्रहण



कलेक्टर में लगने वाले विभिन्न कार्यालयों का किया निरीक्षण

सूरजपुर ब्यूरो (दैनिक विश्व परिवार) -जिले के नवपदस्थ कलेक्टर एस.जयवर्धन, भारतीय प्रशासनिक सेवा. 2014 ने सूरजपुर जिले की संभाली कमान। पदभार ग्रहण करने के पश्चात कलेक्टर श्री एस.जयवर्धन द्वारा संयुक्त जिला कार्यालय में लगने वाले विभिन्न



कार्यालयों का निरीक्षण किया गया। जिसके तहत न्यायालय कलेक्टर, वरिष्ठ लिपिक शाखा, भू-अभिलेख शाखा, शिक्षा, खाद्य, महिला एवं बाल विकास व जनसंपर्क कार्यालय इत्यादि कार्यालयों का निरीक्षण किया गया। शासन के नवीनतम स्थानांतरण आदेश के तहत कलेक्टर श्री एस.जयवर्धन का स्थानांतरण जिला-मोहला मानपुर-अम्बागढ़ चौकी से जिला-सूरजपुर हुआ है।

एसईसीएल की धड़कन योजना: हृदय रोग पीड़ित 20 बच्चों का हुआ उपचार



ऑफलाइफकार्यक्रम का आयोजन किया गया। आयोजित कार्यक्रम में एसईसीएल निदेशक (कार्मिक) विरंचो दास मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहे एवं कार्यक्रम की अध्यक्षता श्री सत्य साई हेल्थ एण्ड एजुकेशन ट्रस्ट के चेयरमैन सी श्रीनिवासन ने की। अपने वक्तव्य में श्री दास ने कहा कि इस योजना का उद्देश्य हमारे परियोजना प्रभावित क्षेत्रों खासकर ग्रामीण एवं आदिवासी-बाहुल्य क्षेत्रों के उन बच्चों को चिकित्सा सुविधा प्रदान करना है, जो हृदय संबंधी गंभीर समस्याओं से जूझ रहे हैं और चिकित्सा का खर्च उठाने में असमर्थ हैं। इस दौरान श्री दास ने हॉस्पिटल के ऑपरेशन थियेटर, नियो-नेटल वार्ड में जाकर मरीजों से बातकर उनका हालचाल जाना। उन्होंने हॉस्पिटल स्टाफ से बात की एवं चिकित्सा सुविधाओं के बारे में भी जाना। श्री दास द्वारा हॉस्पिटल के ऑडिटोरियम में आयोजित मुख्य कार्यक्रम में डिस्चार्ज हो रहे बच्चों को स्नेह भेंट देते हुए बच्चों के स्वस्थ एवं उज्वल भविष्य की कामना की गई। योजना के लाभार्थियों ने कहा कि एसईसीएल की इस योजना से हमारे बच्चों का निशुल्क इलाज संभव हो सका जिसके लिए हम एसईसीएल प्रबंधन के बहुत आभारी हैं।

कोरबा(विश्व परिवार)। साउथ ईस्टर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एसईसीएल) की सीएसआर पहल एसईसीएल की धड़कन के तहत 20 बच्चों के जन्मजात हृदय रोग की सर्जरी सफलतापूर्वक की जा चुकी है। इस उपलक्ष्य में 25 अक्टूबर को रायपुर में डिस्चार्ज हो रहे बच्चों के लिए श्री सत्य साई संजीवनी हॉस्पिटल में गिफ्ट कार्यक्रम का आयोजन किया गया। आयोजित कार्यक्रम में एसईसीएल निदेशक (कार्मिक) विरंचो दास मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहे एवं कार्यक्रम की अध्यक्षता श्री सत्य साई हेल्थ एण्ड एजुकेशन ट्रस्ट के चेयरमैन सी श्रीनिवासन ने की। अपने वक्तव्य में श्री दास ने कहा कि इस योजना का उद्देश्य हमारे परियोजना प्रभावित क्षेत्रों खासकर ग्रामीण एवं आदिवासी-बाहुल्य क्षेत्रों के उन बच्चों को चिकित्सा सुविधा प्रदान करना है, जो हृदय संबंधी गंभीर समस्याओं से जूझ रहे हैं और चिकित्सा का खर्च उठाने में असमर्थ हैं। इस दौरान श्री दास ने हॉस्पिटल के ऑपरेशन थियेटर, नियो-नेटल वार्ड में जाकर मरीजों से बातकर उनका हालचाल जाना। उन्होंने हॉस्पिटल स्टाफ से बात की एवं चिकित्सा सुविधाओं के बारे में भी जाना। श्री दास द्वारा हॉस्पिटल के ऑडिटोरियम में आयोजित मुख्य कार्यक्रम में डिस्चार्ज हो रहे बच्चों को स्नेह भेंट देते हुए बच्चों के स्वस्थ एवं उज्वल भविष्य की कामना की गई। योजना के लाभार्थियों ने कहा कि एसईसीएल की इस योजना से हमारे बच्चों का निशुल्क इलाज संभव हो सका जिसके लिए हम एसईसीएल प्रबंधन के बहुत आभारी हैं।

कलेक्टर एस. जयवर्धन ने धान उपार्जन के लिए सभी तैयारी पूर्ण करने के लिए निर्देश

कलेक्टर ने राजस्व अधिकारियों की ली बैठक

सूरजपुर ब्यूरो (दैनिक विश्व परिवार) -कलेक्टर एस. जयवर्धन द्वारा संयुक्त जिला कार्यालय के सभाकक्ष में राजस्व अधिकारियों की बैठक ली गई। बैठक में अपर कलेक्टर श्रीमती नयनतारा सिंह तोमर, संयुक्त कलेक्टर श्री नरेंद्र पैकरा, डिप्टी कलेक्टर द्वय श्रीमती शिवानी जायसवाल एवं श्रीमती चांदनी कंवर, तहसीलदार, नायब तहसीलदार सहित अन्य अधिकारीगण उपस्थित थे। कलेक्टर श्री जयवर्धन ने 14 नवंबर से शुरू होने वाले धान उपार्जन की तैयारी को लेकर सभी अधिकारियों से जानकारी प्राप्त की। सभी खरीदी केंद्रों में आवश्यक सभी तैयारियां पूरी करने के निर्देश दिए। उन्होंने पंजीकृत किसानों की जानकारी लेते हुए रकबा सत्यापन की कार्यवाही सख्ती से करने के निर्देश दिए। साथ ही उन्होंने धान खरीदी को लेकर किसानों की



समस्याओं का निराकरण करते हुए, उन्हें शासन द्वारा दी जा रही सुविधाएं उपलब्ध कराने के निर्देश दिए। कलेक्टर ने बैठक में सभी तहसीलदारों एवं नायब तहसीलदारों से तहसील के संबंध में मूलभूत जानकारी प्राप्त की। उन्होंने विभिन्न तहसीलों में भूमि अधिग्रहण, सीमांकन, डायवर्सन, ट्रुटि सुधार, बंदोबस्त, खसरा एवं नक्शा ट्रुटि सुधार, अविवादित, विवादित नामांतरण, बंटवारा, भूमि आवंटन और

अभिलेख दुरुस्तीकरण, भू-राजस्व वसूली, भू-अर्जन प्रकरणों का मुआवजा भुगतान आदि प्रकरणों की जानकारी ली। साथ ही उन्होंने समस्त पटवारी एवं कोटवारी के साथ निरंतर बैठक करने के भी निर्देश दिए। इसके अलावा उन्होंने तहसीलों में कानून व्यवस्था की जानकारी लेते हुए, जिले में कानून व्यवस्था बेहतर करते हुए शांति बनाए रखने के लिए पुलिस प्रशासन के साथ समन्वय करने के निर्देश दिए।

प्रधान आरक्षक की पत्नी एवं पुत्री की निर्मम हत्या के आरोपी के मकान पर प्रशासन का चला बुलडोजर

पुलिस एवं प्रशासनिक अमले के बीच हुई कार्रवाई एक करोड़ के मकान ध्वस्त

गोपाल सिंह विद्रोही

सूरजपुर ब्यूरो (दैनिक विश्व परिवार) -मां बेटी डबल मर्डर के आरोपी की संपत्ति पर प्रशासन का बुलडोजर चला दोहरे हत्याकांड के आरोपी कुलदीप साहू के अवैध अतिक्रमण को प्रशासन ने बुलडोजर चला कर ध्वस्त कर दिया। आज सुबह से ही प्रशासन की टीम के द्वारा आरोपी और उसके परिवार के द्वारा विभिन्न जगहों पर किए गए अतिक्रमण पर ध्वस्तीकरण की कार्रवाई शुरू कर दी गई। कुछ दिनों पूर्व नगर पालिका सूरजपुर



के द्वारा अवैध अतिक्रमण को हटाने के लिए नोटिस चप्पा किया गया था लेकिन स्वतःअतिक्रमण नहीं हटया गया। प्रशासन ने प्रधान आरक्षक तालिब शेख की पत्नी व

बेटी के दोहरे हत्याकांड का नामजद आरोपी कुलदीप साहू की सूरजपुर बस स्टैंड के पीछे व मानपुर स्थित गोदाम व मकान की नगणजोख की थी व नोटिस चप्पा किया गया



था सारी औपचारिकताएं पूरी करने के बाद नगर पालिका के द्वारा अतिक्रमण हटाने की कार्यवाही की गई है। अतिक्रमण पर कार्रवाई के दौरान भारी संख्या में पुलिस बल और

जिला प्रशासन की टीम मौके पर मौजूद रही। प्रशासन की कार्रवाई देर शाम तक चलती रही। तमाशाबिन लोगों का कार्यवाही होने तक हनुमू देखने हेतु उडटा रहा।

STARSHINE
QUALITY THAT MATTERS

धनतेरस एवं दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएँ

Mob- 8305582399 www.starshine.co.in

Arham Technologies Pvt Ltd
Madhya Pradesh | Chhattisgarh | Odisha | Maharashtra

धनतेरस
आभूषण खरीदने का सबसे शुभ दिन

शिवराज प्रकाशचंद भंसाली ज्वेलर्स
आभूषण खरीदने का सबसे शुभ स्थान

स्वर्ण, डायमण्ड, जड़ाऊ, कुंदन जड़ित आभूषण एवं चांदी के गहने, गिफ्ट आर्टिकल्स का बेजोड़ संग्रह

भंसाली ज्वेलर्स

शुद्धता की विश्वसनीयता हेतु सर्टिफाइड डायमण्ड एवं हार्लमार्क गहनों की ही खरीदारी करें

कोतवाली चौक, सदर बाजार 0771-2555502
हलवाई लेन 0771-2555503

VALET PARKING AVAILABLE

धनतेरस एवं दीपावली की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएँ...

वैभव लाइट

सभी प्रकार के फैंसी लाइट्स के विक्रेता
मुकेश लालवानी, विनोद लालवानी
9300621646, 9425574430

संजय ऑटोमोबाइल्स के पास, जवाहर नगर रायपुर

VGR REAL ESTATE
Building happiness

RIVER COUNTY
Live the life you imagine

Rera No. PCGRERA210920001144
https://rera.cgstate.gov.in

3 & 4 BHK Duplex Bungalows

Get in touch +91 7725005500/7699969696
Site Address: Near Water Tank, Bhatagaon, Raipur
vgrrealestate@gmail.com www.vgrrealestate.com

प्रदेशवासियों को धनतेरस एवं दीपावली की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएँ...

मनोज वर्मा पार्षद एवं उपनेता प्रतिपक्ष
नगर पालिका निगम रायपुर

क्षेत्रवासियों को धनतेरस एवं दीपावली की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएँ...

कृपा राम निषाद
(सभापति)

नगर पालिका निगम, बीरगांव, जिला - रायपुर (छ.ग.)

धनतेरस एवं दीपावली की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएँ...

सिद्धार्थ
फर्नीचर एवं इलेक्ट्रनिक्स

भव्य डिस्प्ले एवं सम्पूर्ण रेंज
एसी, फ्रीज, अलमारी, टी. वी., सोफा, चीवान, होम थियेटर, वाशिंग मशीन, पर्लिंग आदि के विक्रेता

9329352265, 7000691660, 7047495788

महिन्दा ट्रेक्टर्स के सामने, धमतरी रोड, देवपुरी, रायपुर (छ.ग.)

कालड़ा बर्न एवं प्लास्टिक कॉस्मेटिक सर्जरी सेंटर

होंठों को पतला - मोटा करें और आकर्षक बनायें.
इंजेक्शन व लेसर द्वारा

हमारे TAX Expert आपकी मदद हेतु तैयार है।

लोन लेने के लिए ITR बनवायें मात्र 500/- में

ONLYTDS.COM G.S.T रिटर्न Food Licence
इन्कम TAX फाइल M.S.M.E. रजिस्ट्रेशन
TDS रिफंड प्रोजेक्ट रिपोर्ट
IT नोटिस डिजिटल सिग्नेचर

9300755544, 8878655544